



■ 新聞總匯

ASIA新聞

臺中健康暨管理學院 馳名彼岸

91/02/27中央日報 徐慧鈴/中市訊

臺中健康暨管理學院 馳名彼岸 大陸醫療保險專業人士來訪 推崇臺灣健康照護體系 以發展為中部一所研究型國際大學為目標的臺中健康暨管理學院，除積極與國際名校建立交流活動外，更獲得大陸各地的醫療保險專業人士的重視，日昨一群來自大陸各地的醫療保險專業人士特別到該校參觀訪問，讓兩岸醫療的交流再向前跨一步。臺中健康暨管理學院院長蔡進發表示，這次來臺訪問的大陸醫療保險專業人士，分別來自中國大陸山東省、北京市、上海市、廣州市、雲南省、內蒙古自治區等地的醫療保險業務相關主管，訪問團此行將訪問臺大醫管所、林口長庚醫院、中央健保局等醫療單位與主管機關。蔡進發說，這次受邀的中國醫療保險專業人士，都是在健康保險領域負責政策或實際操作各省的醫療保險，具豐富實務經驗人士，希望藉由這次交流活動，交換雙方醫療保險制度施行現況心得，並促進兩岸的交流與順利發展，而以「健康照護」為核心主軸的臺中健康暨管理學院，是中部新興的專業健康照護體系院校，所以成為大陸專業人士訪臺的重點參觀項目之一。這群大陸醫療保險專業人士訪問團在健康管理學院的安排下，了解臺灣屬於全民健保，就醫無礙，不論健保局及醫院效率都相當得好，因此民眾普遍滿意，而大陸才開始實施醫療保險，納保人口不及二成，而醫院多屬公立，服務態度及效率都不高，所以兩岸在健保及醫院管理上有很大的差別。大陸人士表示，醫療保險方面，臺灣經驗非常值得大陸學習，並希望未來能進一步有派遣人員來臺交流研習的管道及安排。

[回上一頁](#)